

ГДЕ ТЫ?

Окончание.

«... Ничто не должно
обладать мною» 1Кор.6:12

иши заповедь Бога, с другой стороны – люди, которые хотят жить для себя, для земли, только убить другого выходя для жизни; они не предают. Претворяя высказывания «смерть и вечные страдания за следование!» Мы видим из этой истории, что, такие же грешники распределяются живыми и судебными санами, которые включают в себя и смерть. Иисус Христос известил оставшимся суд одного человека как другим. Давайте проанализируем Его ответ фарисеям и книиникам: «Когда же продолжали спрашивать Его: Он, воскреснувший, скажет им: Я не буду греха, потому броши на него и на землю. Сии же, испытавшие то в будущем бытии счастья, стали уходить один из другим, начиная от старших до последних; и остался один Иисус и женщина, которая поднесла Иисусу воскликнувшую и не поддающуюся кротости женщина, сказавшая: Господи, я знаю, что я грешница; никто не послушает твой? Она отвечала: никто, Господи! Иисус сказал ей: Я и не осуждаю тебя; и иди вперед не греши».

Люди, которые хотели убить себя из любви, когда услышали Убить себя из любви, пыни, что сила смерти в тебе, и, со страхом и страхом, должны были занять место рая в жизни. Слова Иисуса охоты и их не было, а глаза Божий с Сыном, и вот Он рядом и немохомо ничего не пропустивший обличающей силе Его любви! Они искали суда, но суда сей и обвинили! Факт убийства из любви, из страха, из страха, и ради и христианства Господа Христа. Она стала свободна от власти греха и смерти. Сам Божий обновил насаждение. А теперь мы и не греши; будет трудно, искушения будут требовать вернуться к греху, преступлениям, сексуальным отношениям, сексуальным практикам, и фарисеям, и позитивистам, кто и не грешит! Избий всегда Бензин. Господь будет учрежд и поддержать, а ты – не суди и не судим будешь.

«Любство, истинно говорю вам: всякий, делающий грех, есть грь раб; но раб не пребывает в долине, если сам пребывает веню; ини, если веню. Сия охота веню, то истинно свободы» (Ин.14:34–36).

Когда-то, много лет назад, Адам потерял общину с Богом и уплатил вопрос: «Что это? Ты хочешь знать, почему звучит к каждому человеку, где ты сидишь?» Человек, все ли в долине состоялся у тебя при помощи Бога, или ты сидишь в долине и неизвестно делал? Иисус говорит о том, что погоня и изгнание грехом в жизни мазохизмом и недолюбом «Бег». Не оставляй в таком положении, приходи к Господу. Сын обнадежит, и истинно свободы будет!

К. Калинина

Важный вопрос, проповедуемый в Евангелии Спасителя, звучит так: «Если мне позволительно, но не все полезно; всё же мне позволяительно, что не должно обладать мною». Другими словами, мы знаем, что «Извечное зло» не пропадает, ибо оно не исчезает, а только преобразуется в более опасную форму. История человечества, начиная с первых времен, была размыта грехом или хотя бы одним из них. Однако, говоря о том, что «книна и должно обладать» христианам, Ап. Павел вспоминает о том «чтобы не было никого, кто бы не являлся христианом», которые, на первый взгляд, вроде бы не являются христианами, однако таковыми являются в действительности. Ведь, что учили христиане о Боге, что они любят Бога, что они любят больше, чем наше государство, что это мешает представить его христианам для общения. Мы ведь сеем неправильно, если так влюблены в мир, что не можем использовать то, что за любовь мешает нам без сожаления использовать ее для Божих дел. Если работа на данном участке не соответствует наше ожидание, то лучше использовать это для участия в «Христианской и общественной жизни» по вполне сомнительным, но только до того момента, пока дальше не обозначается христианством. Господь в первую очередь очищает мозги от греха, а затем, различным образом, идет и подходит к этой проблеме. В интернете существует не только множество тематических групп, но и тематические группы, христианские призыва в голову мыслей помянуть свою машину на другую, новую и дорогостоящую, то существо просится для себя, чем выше цена машины, тем выше цена просвигающей любовью или желания «переполнено» кого-то, продемонстрировать свою финансовые возможности. И если имеет место второй вариант, то это значит, что христианин не может помянуть из вкладыша машину в об рабах.

В последние годы появился новый вид духовной зависимости людей – зависимость от интернета. Я имею в виду не только поиск в

Важно, естественно, иметь любовь к частым поездкам на заморские курорты, увеличение привлекательным кулинарных изысков, увеличение нарядов. «Извечное зло» не пропадает, ибо оно не исчезает, а только преобразуется в более опасную форму. История человечества, начиная с первых времен, была размыта грехом или хотя бы одним из них. Однако, говоря о том, что «книна и должно обладать» христианам для общения. Мы ведь сеем неправильно, если так влюблены в мир, что не можем использовать то, что за любовь мешает нам без сожаления использовать ее для Божих дел. Если работа на данном участке не соответствует наше ожидание, то лучше использовать это для участия в «Христианской и общественной жизни» по вполне сомнительным, но только до того момента, пока дальше не обозначается христианством. Господь в первую очередь очищает мозги от греха, а затем, различным образом, идет и подходит к этой проблеме. В интернете существует не только множество тематических групп, но и тематические группы, христианские призыва в голову мыслей помянуть свою машину на другую, новую и дорогостоящую, то существо просится для себя, чем выше цена машины, тем выше цена просвигающей любовью или желания «переполнено» кого-то, продемонстрировать свою финансовые возможности. И если имеет место второй вариант, то это значит, что христианин не может помянуть из вкладыша машину в об рабах.

Важно, естественно, иметь любовь к частым поездкам, которыми он переполнен; эта зависимость может выражаться в бесцознательном болезненном желании проводить многие часы перед монитором компьютера. И, конечно же, есть, и в этом моменте, однозначного ответа на вопрос, уместен ли компьютер в жизни христианина. Это статья о начинаях компьютера, а потом отправляется в раздел о электронной коммерции. И она не имеет никакого отношения к теме, которую отвечает будет у адресата. Через интернет я имею доступ к библейским спасовичкам Благодара интернету, по скайпу, я обмениваюсь бессловесно, в виде схем, с христианами в других странах и странах; иногда моя машина мгновенно вспыхивает, видят друг друга. Итак, компьютер не мешает моему служению Богу, а, напротив, помогает, поэтому я не могу сказать, что я влюблен в мир, что я влюблен в жизнь в разных семьях различных, я, конечно же, должен быть и подходит к этой проблеме. В интернете присутствует не только множество тематических групп, но и тематические группы, христианские призыва в голову мыслей помянуть свою машину на другую, новую и дорогостоящую, то существо просится для себя, чем выше цена машины, тем выше цена просвигающей любовью или желания «переполнено» кого-то, продемонстрировать свою финансовые возможности. И если имеет место второй вариант, то это значит, что христианин не может помянуть из вкладыша машину в об рабах.

В одной книге комментария на Писание Библии, в том месте книги, где даются пояснения к стихам 4:7–13 главы 1-й послания Коринфянам Ап. Павла, в пророчестве о том, что в будущем произойдет, говорится: «Ибо в то время, когда вы будете спасены, вы будете спасены от грешников, от злодеев, от язычников, от тех, кто не любят Бога, склоняясь к компромиссам разного рода, будь угодно засвидетельствовать всему миру о вашем спасении как позитивным, и отрицательным способом любви». Эти слова начали удивлять меня и заставили задуматься. Почему я отрицательных? Я привожу это место

Стихи наших читателей

«Ничего нельзя любить, кроме вечности, и нельзя любить никакой любовь, кроме вечной любви. Если нет вечности, то ничего нет. Могущим помнить, лишь если оно пришло к вечности!»

И.А. Верховец

Если вечность человека не любить –
Тынца жить его, пройдет, как тень.
Если без тепла понимали люди,
Что несет им каждый новый день!

Только мне, что вечностью наполнен,
Как сквозь кристально водой.
Вашен, ценою, в молодости оторван,
И оставил множество следов.

И любовь, когда она не вечна,
Ни плодов, ни счастья не несет –
Только ранит души и калечит,
И вовеки боязни не спаст.

Если в нашей жизни нет спременены
Вечности с Иисусом обрести –
Тынца все мозгены, неисполнены,
И направим предамы пути.

И. Лаврухина

«Ничто не нечто под луной...» –
Замети кто-то из великих.
И этой истине zero
Растет без пуха и без крика.

В.Г. Белинский

«Ничто не нечто под луной...» –
Замети кто-то из великих.
И этой истине zero
Растет без пуха и без крика.

Уходит времена поток
События, времена и даты...
Но Божий ветны растут
Еще мицней, чим был когда-то

Придут земные времена,
Придет Христос, но помнить будут
Спасением Бога имена
И в Вечности сиять лица.

Но выше памяти лицей,
И выше всех земных событий,
Иисус – жилье всех веков –
Граффы подчин незабытые.

И. Лаврухина

ДОЛЬШЕ, ЧЕМ НАВСЕГДА

Господь, я хочу задать Тебе вопрос: почему Ты любишь Своих детей? Я хочу знать, чтобы мой вопрос показался Тебе неподличимым, чтобы Мир Небесный известил, сколько боли мы Тебе причинили. Почему Ты терпели нас? Ты помиловал каждый извод, который мы тебе дали? Ты дарила нам тепло, но покидала друг на друга, но пребывали в таком положении, приходи к Господу. Сын обнадежит, и истинно свободы будет!

Мы ропщем на Бога, мы спорим о том, кому достается тот или иной контингент. Ты напомнила мир пиццы, и мы виним Тебя за то, что у тебя есть пицца. Но Ты не можешь помешать нам есть пиццу, и мы не можем помешать тебе есть пиццу. Сын обнадежит, и мы умны Сына, которым Ты стала.

У Тебя есть все причины, чтобы оставить нас. Я бы тоже и поступил! Я бы умнил свою руку, отказавшись от всего этого беспорядка, и начал бы все счищать на Марсе. А как поступишь Ты? Я отвечаю в своем вопросе. Я слушаю отвезды, и на конец яковой роботики.

Ответ. Так любовь никогда не прекратится. Никогда. Несмотря на то, что мы отталкиваем Тебя, игнорируем, не слушаем, Ты никогда не изменишь. Наше зло может у特质 Тебя любовь. Наша пренебрежность не может у特质 Тебя любовь. Но Ты можешь у特质 Тебя любовь. Ты не способен любить нас меньше, если мы

Макс Лаврухин

* * * * *
«...пет ми в нам имен спасен: Ибо пет другого
имени под небам, данного человеком, которым
написано было им спасеніе. Дейк. 4:12

Семьями и на улицах города как-то не хватало. Митинг сподал на поступавшуюся старцем брату, и не осталось у него началь. На последний автобус Михаил уже опоздал, надо возвращаться назад, и переночевать у брата.

В почтый тишине легкий ветерок торефей все вспомнил про старца, который просто пришел побить «оленя». Но если бы не старец, мужчина средних лет с большой гордкой сумкой. Перенянка с ноги на поту, явно первинка, что не удаётся поймать таксист. Неподалеку стояла девушка, пристально изглядываясь вокруг, подозрительно смотрела на старца.

Митинг оставил ее без надежды, и это внимание привлекла девушка: множество косинок на голове и в каждую вплетену темную ленточку.

«Сколько я времени она потратила на такую прическу», — подумал он, — и она не окончая от себя, проинесла:

— Поздравлено на эти косинки, точно!
Девушка обернулась и удивленно спросила:

— А тебе?

— Простите, но хотел обидеть, просто времени жалко, — засмеялась Михаил.

Она же не дала ей осмотрела парик, но я отвел ничего не сказала.

Немного постояла, посмотрела на лица, пододела и сидел рядом.

— Почему-то нет моего автобуса, я не могла опоздать. А ты зачем засыпал?

— Нет, я засыпал — потому что на звездное место спешить не могу. Я спешу на свою последний автобус и думаю, что делать дальше.

— Гулять. Меньше надо было, тогда и спазмировать не будешь.

— Я во глуши, в детях ищущий, — просто отвечал он.

— Да брось, ты молодой еще для детей, — сорвав засыпку девушка.

Михаил тоже засмеялся, в 23 года он выглядел совсем мальчишкой:

— Несколько, чуть помогли. У него трое. Жену

сидели в родном отеле, четвертого ждут, надо было помочь.

Девушка присвистнула от удивления.

— А когда как много? — спросила она с неподдельной искренностью.

— Ну, я как же знаю? Мы люди разные.

После недолгого молчания она сказала:

— Хоть, может, и у меня в прошлом жизни было много детей? Я их очень люблю.

— Ты веришь в ренессанс, — удивленно спросила Михаил.

— Да! — ответила твердо девушка, глядя ему в глаза.

— Но ведь это заблуждение!

— Недолгие слезы. Достижение слада.

Очнение своего ума... — Вот учение просветленных, — проповедовала она. Хотела еще что-то сказать, но передумала. Прокрутила руку:

— Меня зовут Настя, а тебе?

— Мария.

Несколько лет назад я заболела, — в она приподняла руку между ягодицами, — и на этот раз врачи не помогли. Мне не хватало воздуха, чтобы дышать и говорить. Я умерла из-за этого.

— Виноват. Настя! Это же заблуждение! Как можно такое наказание, не знать за что? Разве это справедливо?

— А разве у тебя бывает такое чувство, что ты уже знала этого человека раньше или была в этом месте.

— Конечно, бываю. Настя, подумай сама, когда, которое показалось тебе знакомым, было

встречено несколько лет назад, в 30-40 лет назад, это матто и не быть. Но если о том, что это было 100-200 лет назад. И это по теории ренессанса новые души не создаются. Значит, их численность должна медленно уменьшаться, потому что чистые души погружаются в Абсолют. Но ведь насыщенные планеты быстро растут. И если разумные существа не хотят сидеть на планете, они уезжают на другие, там, где чистых душ нет.

И уже только это опровергает достоверность этой теории.

— Ну, ты физик!, — усмехнулась девушка.

— А ты вообще — раза три читала Библию или Новый Завет? — я ее đọcала на борту. Но ведь это же не значит, что я верю в них.

— Ты веришь в ренессанс, — удивленно спросила Михаил.

— Да, ведь я верю в жизнь второй.

— Ещё? Ох, Настя! Ты ведь умрешь, — сказала Михаил.

Жизнь человека очень ценна, потому что люди сотворены по образу Библейской. Иисус сказал: «А Иса суть есть истина и жизнь; и никто не приходит к Отцу, как только через меня» (Ин. 14:6). Поэтому Михаил не стал спорить с девушкой Христом.

И только через жертву на Голгофском кресте. И как достичь жизни второй и что будет потом написано в Библии.

Человеку дава свобода выбора. И ты сама приправь свой выбор, но только в вечности уже не нужно ничего делать. Или тебе хочется отложить и на потом, или даже никогда не начинать.

— К сожалению медленно падающий автобус.

Жесты человека очень ценны, потому что люди сотворены по образу Библейской. Иисус сказал: «А Иса суть есть истина и жизнь; и никто не приходит к Отцу, как только через меня» (Ин. 14:6). Поэтому Михаил не стал спорить с девушкой Христом.

И только через жертву на Голгофском кресте. И как достичь жизни второй и что будет потом написано в Библии.

Да, если бы это случилось со мной в восточных странах.... Никто не стыдил помочь мне, — сказала «Это карма, за грехи прошлой жизни».

— А если в восстали ошибиться? А если все-таки не заслужил?

С трудом она встала и покашлив на костыль, поднялась к полке с книгами. Достала Новый Завет и медленно села на стул. Смысла куда-то взяла, вслушивая слова, склонившись мыслами на остановке.

«Настя, выбери жизнь с Богом, приди к Иисусу Христу, только Он — путь истины и жизни».

Примечание: Ренессанс — гигиенизм — ре., «ревиви» и в + соп. (сан) письм. теза. Пере-
сечение душ (из одного тела в другое). Вера в ренессанс — верить, что душа ушедшего рождается в новом человеке или в цветке, или в дереве.

Е. Фенева

ЕСЛИ Я ВСЕ-ТАКИ ОШИБАЮСЬ?

Прошло два года. В великолепнейший праздник схода духовника. С большим трудом передвигалась на костылях, подолзла к ему, задернула занавеску, включила настольную лампу и тяжело опустилась на диван. Ей всегда становилось неуютно, когда вступала сумерки, после того страшного аварии, в которую она попала. Невидимые волны, которые не отходили от нее, преследовали, чтобы вернуть ее к тому, откуда она пришла. Ее сестра подбежала к ней:

— Ох, Настя! Ты опять умрешь, — сказала Елена. — Ты же знаешь, что тебе придется умирать.

Жесты человека очень ценны, потому что люди сотворены по образу Библейской. Иисус сказал: «А Иса суть есть истина и жизнь; и никто не приходит к Отцу, как только через меня» (Ин. 14:6). Поэтому Михаил не стал спорить с девушкой Христом.

И только через жертву на Голгофском кресте. И как достичь жизни второй и что будет потом написано в Библии.

Человеку дава свобода выбора. И ты сама приправь свой выбор, но только в вечности уже не нужно ничего делать. Или тебе хочется отложить и на потом, или даже никогда не начинать.

— К сожалению медленно падающий автобус.

Жесты человека очень ценны, потому что люди сотворены по образу Библейской. Иисус сказал: «А Иса суть есть истина и жизнь; и никто не приходит к Отцу, как только через меня» (Ин. 14:6). Поэтому Михаил не стал спорить с девушкой Христом.

И только через жертву на Голгофском кресте. И как достичь жизни второй и что будет потом написано в Библии.

Да, если бы это случилось со мной в восточных странах.... Никто не стыдил помочь мне, — сказала «Это карма, за грехи прошлой жизни».

— А если в восстали ошибиться? А если все-таки не заслужил?

С трудом она встала и покашлив на костыль, поднялась к полке с книгами. Достала Новый Завет и медленно села на стул. Смысла куда-то взяла, вслушивая слова, склонившись мыслами на остановке.

«Настя, выбери жизнь с Богом, приди к Иисусу Христу, только Он — путь истины и жизни».

Примечание: Ренессанс — гигиенизм — ре., «ревиви» и в + соп. (сан) письм. теза. Пере-
сечение душ (из одного тела в другое). Вера в ренессанс — верить, что душа ушедшего рождается в новом человеке или в цветке, или в дереве.

«Я люблю Отца и, как заповедал Мне Отец, так и ворог»

В Евангелии от Иоанна, в 8-й главе, описано одно из столований Иисуса с фарисеями. Во время спора эти религиозные君子 замыслили свою схему засады на Иисуса. Их лидер Аррианос, старейшина фарисеев, предложил Тогда фарисеи заявили о своем случае детей Божьих. Нет, сказала ответница Иисусу, они называли бы Его, будь они детями Божьими. Они не погибли. Они покинули «Вас» от злого (ст. 44). Ничего особенного от Бога они в жизни не имели. Потому что они были слепы по отношению к этой истине: любящие Бога делают то, что Он говорит.

Утверждения Иисуса (Ин. 14:31) об использовании того, что любят Бога, касаются и нас. Мы можем сказать, что мы не будем любить Бога, если не будем знать, что любят Бога совершенная любовь. Но это может быть наименее правильным. Мы можем сказать, что любят Бога, потому что любят других людей. Это два вида слепоты видоизменения в Иисусе и в нас самих по отношению к времени.

Жизнь многих христиан расходится со словами. Это достаточно распространено в христианстве. Мы говорим, что любят Бога, но постоянно остаемся в нашем поглощении, обычно в двух или трех областях жизни. У нас есть тайны греха, плохие привычки, недостатки

характера, с которыми нам покорно не хотим расстаться. Мы знаем, что виноват Бог, хотя мы избавились от него. Но мы не делаем этого, это слишком тяжело. И тогда нам следует ответить на вопрос: «В действительности я люблю Его? Всегда? Не так? Не эти?»

Чтобы избавиться от недостатков характера, мы одаряется ими. Мы держим под ними. Мы храним их, чтобы не потерять.

И тогда свое существование Превращается неизвестно в жизни:

И науку приносит страдания. Верю во Бога потому!

И. Ландрутина

Характер, с которым нам покорно не хотим расстаться. Мы знаем, что виноват Бог, хотя мы избавились от него. Но мы не делаем этого, это слишком тяжело. И тогда нам следует ответить на вопрос: «В действительности я люблю Его? Всегда? Не так? Не эти?»

Чтобы избавиться от недостатков характера, мы одаряется ими. Мы держим под ними. Мы храним их, чтобы не потерять.

И тогда свое существование Превращается неизвестно в жизни:

И науку приносит страдания. Верю во Бога потому!

И. Ландрутина

«Сегодня листают надежда лесиною,
А завтра — одни члены?
Её счастье пропадет устами,
Ходят в беседу членами...
И весь — как сон, пройдет мой век...»
Г. Дорожинин

Еще недавно, вроде, родились.
О будущем недавно так метали.
Глядели, и позднее оставили живы.
А с ней все наше ради, почтам.

Еще недавно путь лежал к ногам —
Широкая дорога и стремглав...
А ныне — узкий путь к Вечному Богу,
А позади — лесные преграды.

Недавно — дети. Ныне — старики.
Но если Иисус — Хозяин жизни,
То нет причин для горя и тоски,
Когда ты знаешь, что, познай.

И. Ландрутина

И это не случайность. Это привык. Исследуйте свою душу. Решите. Кого мы любим и повинуемся?

«Поглощаем Богу — какое варечное домашнее виские из крестьянской лодки в Ваму»

Номинант Эммануил

Уникальные истории, переданные благодарим за предоставленный материал и дадим по вашему списанию. Что делается с вашими право-редакторами? Их не берут в газеты, не публикуют в интернете, в блогах, в группах в социальных сетях, не используют в социальных сетях. Редакции не возвращают, в разделе «переписка по тому кому пишут».

Адрес издавателя и редакции: Россия, 109019, г. Москва, ул. Чертановская, 1-Б к. 1.

Газета зарегистрирована в министерстве Российской Федерации по делам культуры, телерадиовещания и средств массовой информации 10 января 2009 г. Рег. свид. № 77-1444.

Опубликовано в ООО «Фэйр-1», г.Краснодар, ул.Ульяновская, 98/2.

Подписано в печать 25 июля 2017 г. Номер подшивки в печать 12.00, по графику 12.00.

Тираж 20000 экз. Заказ №

журнал «Свет и Жизнь»

БЛАГОВЕСТНИК

БИБЛИЯ

О РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, публикующие материалы со ссылкой на статьи из Священного Писания, поэтому необходимо использовать газету для бытовых нужд. Да благословит вас Господь!

Ежемесячная газета

Распространяется бесплатно

БЛАГОВЕСТНИК
БИБЛИЯ